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 Свакаквих смо „доказа“ наслушали у домаћој јавности о томе да Србију у ствари
притиска и уцењује Русија, а не Запад, али смо данас добили апсолутног „победника“.

  

На националној фреквенцији, у једном од јутарњих програма, тај врхунац „утемељене
аргументације“ достигао је новинар Јакша Шћекић, бивши дописних западних
информативних агенција у Србији.

  

Образлаужићи ингениозну тезу коју је лансирао, да Београд више притиска Москва него
Америка и Европска унија, Јакша је испалио „непомерљиве“ адуте и толико утемељене
„чињенице“, да ће свака расправа на ту тему у будућности постати излишна.

  

Аргументи „уклесани у камену“

  

Да представимо та бриљантна Шћекићева запажања која ће остати „уклесана у камену“
за све наредне полемике на исту тему.

  

Јакше најпре каже да за разлику од Запада, који очекује од Србије да учини „то, то, и
то“, али немају ништа против да Београд изабере други пут, Русија има сасвим други –
„агресивни приступ“.

  

Некадашњи дописник западних агенција потом додаје да Москва то ради „капиларно“, а
на конкретно питање водитеља емисије како то види, Шћекић коначно избацује „тешку
артиљерију“ аргумената пред којом и највећи русофил у Србији може само да занеми и
погне главу:
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  Јакша овако одговара на постављено питање:  „То се види на програму једне националне телевизије свако вече у осам сати и ја самзапањен где они налазе ту све те пропутиновске ликове... Затим, пратим шта МаријаЗахарова говори. И пратим Спутњик на Телеграм каналу и то је пропаганда парекселанс. Поједини њуз канали у овој земљи не могу да буду на свим платформама, аСпутњик може, то неко мора да ми објасни зашто и због чега“.  Шок од снаге Јакшиних „чињеница“  Можда сте шокирани полемичком снагом постојаних доказа и зацементираних премисана основу којих се може несумњиво извести закључак да Русија више уцењује одЗапада, али сте добро прочитали Јакшине речи које смо верно пренели.  Да сажмемо још једном ове Шћекићеве „универзалне истине“ којима се, реално, мало штаима додати.  По њему, Русија више притиска Србију од Запада јер он то види на – једној емисији нателевизији, у изјавама Захарове и у чињеници да постоји телеграм канал Спутњика којиради на „свим платформама“ за разлику од Западних медија (мада још никоме нијепознато да је неком Западном медију забрањено да се види на некој платформи уСрбији, али ћемо морати Шћекићу да верујемо) .  Шта нам преостаје осим да капитулирамо  Јакша је све рекао. Гасите платформе, имамо победника!  Од притисака Запада да се одрекнемо Косова, да пристанемо на унитаризацију Српскеи да уведемо санкције Русији, много је јача једна емисија, изјаве портпаролкеминистарства иностраних послова Руске федерације (само Јакша зна које изјаве) иобјаве Спутњика на Телеграму.  Од свакодневних дипломатских офанзива на Београд да окрене леђа Русији јер ће усупротном трпети и економске последице, а о чему отворено сведоче и највишизваничници Србије, снажније је то што се Спутњик види на, како Јакша рече, „свимплатформама“. Што је чињеница коју Шћекићу неко, вероватно одозго, „мора да објасни“.  Ех, шта би Спутњик тек радио да нам невидљиви западни непријатељи нису сајтсвакодневно ометали, гасили и насилно ућуткивали, да нам нису потпуно укинули Јутјубканал, да нам нису готово до краја ограничили фејсбук налог и обележили и спуталитвитер канал, да смо видљивији на гуглу...  Како би се тек онда, поред нас таквих чуле те војске прозападних аналитичара,телевизија, портала које од 00-24 као да имају искључиво један задатак и циљ који поШћекићу није пропагандан већ легитиман: да се Русија потпуно оцрни и омрзне и да јојСрбија уведе санкције.  Шта нам сад уопште преостаје кад се суочимо са оваквом громадом аргумената, осим дапросто и добровољно – капитулирамо.  У реду је Јакша, победио си!  (Спутњик)  

 2 / 2


